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Előzetes kommunikáció 

 

EFOP-Plusz-5.3.1-24-2024-00001 azonosítószámú  

„Alapvető anyagi támogatás biztosítása iskoláskorú gyermeket nevelő rászoruló családok 

részére” című” című projekt  

keretében történő ingyenes tanszercsomag osztás folyamatához 

2024/2025 tanév 

 

 

I. Érintett családok előzetes értesítése  

 

Az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program Plusz (EFOP Plusz) EFOP-Plusz-5.3.1-24-

2024-00001 azonosítószámú „Alapvető anyagi támogatás biztosítása iskoláskorú gyermeket 

nevelő rászoruló családok részére” című projekt lehetőséget biztost arra, hogy a 2024/2025-es 

tanév kezdésére a rászoruló családokban élő 1-8. évfolyamon tanulók ingyenes 

tanszercsomagot kaphassanak. 

 

Az ingyenes tanszercsomaghoz való hozzáféréshez feltétele, hogy az osztás napján az érintett 

gyermekre vonatkozóan legyen érvényes RGYK határozat! E nélkül nem részesülhet az 

ingyenes tanszercsomag osztás keretében rendelkezésre álló csomagokból. 

 

Kérjük, hogy az érintett intézmények még a 2023/2024-es tanévben értesítsék, adják át az 

információt az érintett családok részére, hogy legyen az érintetteknek elég idejük az RGYK 

határozatok érvényességének és meglétének az ellenőrzésére. 

 

 

 
Tisztelt Szülő! / Tisztelt Gondviselő! 

Az elmúlt tanévek kezdetén Ön és az Ön gyermeke(i) ingyenes tanszercsomagot kapott/kaptak az 

RSZTOP-2.1.1-16-2017-00001 projektből. A tanszercsomagot Ön akkor vehette át, ha az osztáskor 

bemutatásra került a rendszeres gyerekvédelmi kedvezményre (továbbiakban: RGYK) való 

jogosultságot igazoló határozat. Szeretnénk felhívni tisztelt figyelmét, hogy ellenőrizze az RGYK 

határozat meglétét és annak érvényességét. 

 

Ammenyiben az RGYK határozata nincs meg, lejárt, vagy a várható osztási időaszkban már nem lesz 

érvényes – 2024. augusztus 20. és 2024. szeptember 30. közötti időszak –, akkor kérjük szíveskedjen a 

település jegyzőjét felkeresni és az RGYK határozatott megkérni/megújítani annak érdekében, hogy a 

jövőben is a hasonló ingyenes szolgáltatást igénybe tudjon venni. 

 

Köszönjük 


